



HOTĂRÂREA SENATULUI NR. 154 din 26 aprilie 2024

Nr. 154/26.04.2024 – Privind aprobarea cuantumului taxelor administrative, de școlarizare și de admitere pentru anul 2024 - 2025

Având în vedere referatul nr. 14359/22.04.2024, extrasul nr. 24 din procesul-verbal nr. 14421/23.04.2024 al ședinței Consiliului de Administrație, Legea nr. 199 din 4 iulie 2023, a învățământului superior, Carta Universității, Ediția 4, Revizia 4, adoptată în Ședința Senatului din data de 15.12.2023, Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului, REG.05, avizul nr. 14877/25.04.2024 al Comisiei pentru programe de studii, evaluarea și asigurarea calității, procesul-verbal al Ședinței Senatului din data de 26.04.2024, înregistrat la Registratura Universității cu nr. 15033/26.04.2024, Hotărârea Senatului nr. 046/27.02.2024 privind alegerea Președintelui Senatului Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași

SENATUL UNIVERSITĂȚII hotărăște:

Art.1. Se aprobă cuantumul taxelor pentru anul universitar 2024 – 2025, conform următoarelor anexe, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre:

- Anexa 1 – Taxe propuse în baza Legii învățământului superior nr. 199/2023 pentru anul universitar 2024 – 2025;
- Anexa 2 – Cuantumul taxelor de înscriere la concursul de admitere – 2024;
- Anexa 3 – Cuantumul taxelor de școlarizare pentru anul universitar 2024 – 2025;
- Anexa 4 – Taxe pentru anul universitar 2024 – 2025 la Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic.

Art.2. (1) Prezenta hotărâre a fost redactată pe 9 (nouă) pagini și conține 2 (două) articole.
(2) Prezenta hotărâre a fost întocmită în 2 (două) exemplare originale, transmise la Secretariatul Tehnic al Senatului și Rectorat.
(3) Secretariatul Tehnic al Senatului va transmite o copie a prezentei hotărâri la Prorectoratul Didactic.

Președinte Senat,

Prof.univ.dr.ing. Iulian Aurelian CIOCOIU



Secretar Senat,

Șef lucr.dr.ing. Daniel TOMA

Vizat pentru legalitate,
Consilier juridic,
Jr. Mirela TROIA





TAXE
proapse în baza Legii învățământului superior nr. 199/2023 pentru anul universitar 2024-2025

Nr.	Taxa	Valoarea	Facultatea de	Observații
0	1	2	3	4
1.	Taxa de înscriere la concursul de admitere	Conform Anexei 2		<ul style="list-style-type: none">scutițiile de la plata taxei vor fi conforme cu prevederile din metodologia de desfășurare a concursului de admitere
2.	Taxa de înmatriculare	30 lei	-Ingenierie Chimică și Protecția Mediului	Sunt scutiții de plata taxelor de înscriere: <ul style="list-style-type: none">copiii personalului didactic și didactic auxiliar în activitate sau pensionatcandidații orfani de unul sau ambii părinți;candidați proveniți din familii monoparentale;candidații proveniți de la casele de copii sau din plasament familial;candidații cu dizabilități;angajații sau copiii angajaților din cadrul Universității Tehnice "Gheorghe Asachi" din Iași. Se achită la începutul anului universitar.
		50 lei	- Construcții și Instalații -Construcții de Mașini și Management Ind. -Ingenierie Electrică, Energetica și Informatică Aplicată -Hidrotehnică, Geodezie și Ing. Mediului - Mecanică - Știința și Ingineria Materialelor - Design Industrial și Managementul Afacerilor	
		100 lei	-Facultatea de Arhitectură	
		150 lei	-Automatica și Calculatoare -Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	
3.	Taxa de înmatriculare în urma transferului de la alte universități	50 lei	-Ingenierie Chimică și Protecția Mediului - Construcții și Instalații -Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului - Design Industrial și Managementul Afacerilor	<ul style="list-style-type: none">se aplică începând cu prima zi a anului universitar 2024/2025
		100 lei	-Construcții de Mașini și Management Ind. -Ingenierie Electrică, Energetica și Inf.Aplicată -Mecanică -Știința și Ingineria Materialelor	
		150 lei	-Automatica și Calculatoare	



		200 lei	-Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației -Arhitectură "G.M.Cantacuzino	
4.	Taxa pentru refacerea unor activități didactice ce necesită un program didactic suplimentar față de cel normat (L, S, P etc.)	15 lei / ora	-Știința și Ingineria Materialelor	<ul style="list-style-type: none"> se aplică începând cu prima zi a anului universitar 2024/2025
		25 lei/ora	-Inginerie Chimică și Protecția Mediului - Construcții și Instalații -Construcții de Mașini și Management Ind. -Inginerie Electrică, Energetică și Inf. Aplicată -Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului - Mecanică -Design Industrial și Managementul Afacerilor	
		30 lei / ora	-Facultatea de Arhitectură	
		50 lei / ora	-Automatică și Calculatoare -Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Inf	
5.	Taxa pentru refacerea disciplinelor nepromovate	40 lei / credit	- Știința și Ingineria Materialelor	<ul style="list-style-type: none"> titularul disciplinei poate aproba recunoașterea îndeplinirii anumitor activități aferente disciplinei (lucrări de laborator, seminarii etc., potrivit fișei disciplinei). În aceste condiții studentul va achita taxa pentru activitățile (creditele) neîndeplinite, dar nu mai puțin decât taxa de reexaminare.
		50 lei / credit	-Inginerie Chimică și Protecția Mediului -Construcții și Instalații -Construcții de Mașini și Management Ind. - Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată - Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului -Mecanică - Design Industrial și Managementul Afacerilor	
		70 lei / credit	-Automatică și Calculatoare -Facultatea de Arhitectură	
		100 lei/credit	- Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	
6.	Taxa de reexaminare	40 lei / probă	-Știința și Ingineria Materialelor	<ul style="list-style-type: none"> se aplică începând cu prima zi a anului universitar 2024/2025
		50 lei / probă	-Inginerie Chimică și Protecția Mediului -Construcții de Mașini și Management Ind. - Inginerie electrică, energetică și Inf. Aplicată - Hidrotehnică, Geodezie și Ing. Mediului - Mecanica -Design Industrial și Managementul Afacerilor	
		70 lei/probă	-Facultatea de Arhitectură	



		50 lei/probă din an curent 70 lei/probă din ani anteriori	- Construcții și Instalații	
		70 lei/probă din an curent 100 lei/probă din ani anteriori	- Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	
		75 lei / în sesiuni de reexaminări prevăzute în calendarul anului univ. 150/ în sesiuni de reexaminări aprobate excepțional	- Automatică și Calculatoare	
7.	Taxa pentru susținerea examenelor de diferență, nenormate	20 lei / probă	- Automatică și Calculatoare - Construcții și Instalații - Construcții de Mașini și Management Ind. - Inginerie electrică, energetică și Inf. Aplicată - Mecanica - Știința și Ingineria Materialelor - Design Industrial și Managementul Afacerilor - Facultatea de Arhitectură	<ul style="list-style-type: none">• se aplică începând cu prima zi a anului universitar 2024/2025
		25 lei/probă	-Inginerie Chimică și Protecția Mediului	
		40 lei/probă	-Hidrotehnica, Geodezie și Ingineria Mediului	
		50 lei/probă	-Electronică, Telecomunicații și Tehnol. Informației	
8.	Taxa de reinmatriculare	200 lei	Toate facultățile	<ul style="list-style-type: none">• Se achită integral de către toți solicitanții care se reinmatriculează în urma pierderii calității de student prin exmatriculare sau exmatriculare la cerere.• se aplică începând cu prima zi a anului universitar 2024/2025
9.	Taxa de reinscriere după întreruperea studiilor – a) din motive medicale	a) 0 lei	- Automatică și Calculatoare - Construcții și Instalații - Construcții de Mașini și Management Ind. - Mecanica	<ul style="list-style-type: none">• se achită integral la începutul anului universitar• se aplică începând cu prima zi a anului universitar 2024/2025



	- b) din motive personale	<p>20 lei - Inginerie electrica, energetică și Inf. Aplicată -Știința și Ingineria Materialelor -Design Industrial și Managementul Afacerilor -Facultatea de Arhitectură</p> <p>30 lei -Inginerie Chimică și Protecția Mediului -Hidrotehnica, Geodezie și Ingineria Mediului</p> <p>100 lei -Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației</p> <p>b) 50 lei - Construcții și Instalații - Inginerie electrica, energetică și Inf. Aplicată -Știința și Ingineria Materialelor</p> <p>70 lei -Inginerie Chimică și Protecția Mediului -Hidrotehnica, Geodezie și Ingineria Mediului</p> <p>100 lei -Construcții de Mașini și Management Ind. -Design Industrial și Managementul Afacerilor -Facultatea de Arhitectură</p> <p>200 lei -Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informatică -Mecanică</p> <p>250 lei -Automatică și Calculatoare</p>	
10.	Taxa de școlarizare	Conform Anexei 3	<ul style="list-style-type: none"> • Se achită în conformitate cu contractul de studii. Neachitarea taxei de școlarizare atrage după sine exmatricularea din facultate. • Studenții care au depășit perioada normală de studii sunt trecuți în regim cu taxă de școlarizare. Durata normală de studii (subvenționată de la buget) este conform Legii învățământului superior nr.199/2023 de 4 ani la învățământul universitar de licență (6 ani la Arhitectură). • Anii de întrerupere a studiilor nu intră în calculul perioadei de studii dacă cererea a fost depusă și înregistrată conform Procedurii de organizare a studiilor TUIASI.POB.01 sau 02 în vigoare. • Studenții care nu și-au îndeplinit contractul de studii și solicita repetarea școlarității sunt trecuți în regim cu taxă de școlarizare. Achitarea taxelor se face în momentul repetării /



				neîndeplinirii contractului de studii și nu la expirarea duratei de școlarizare subvenționate.
11.	Taxa de resuștinere a examenului de finalizare a studiilor	100 lei / proba	Toate facultățile	• Se aplică începând cu sesiunea septembrie 2024
		300 lei / proba	-Facultatea de Arhitectură	
12.	Taxa de susținere a examenului de grad didactic I și II	100 lei	Toate facultățile	• Se aplică începând prima zi a anului universitar 2024/2025
13.	Contravaloarea serviciilor de școlarizare Cuantumul finanțării /student pentru anul de studii respectiv	1 tranșă la solicitare	Toate facultățile	• O persoană poate achita contravaloarea serviciilor de școlarizare de care a beneficiat anterior cu finanțare de la bugetul de stat, integral sau parțial, în cazul în care a fost admis la un program de studii care este organizat doar cu finanțare integrală de la buget. (cf. OUG 49/2014)

Observații:

1. Prezenta nu are caracter retroactiv.
2. **Scutirile totale sau parțiale de taxe se fac cu respectarea procedurilor PO.DID.01 sau PO.DID.02 în vigoare.** Studenții din state terțe UE nu pot fi scutiți de plata taxelor de școlarizare.
3. Taxele achitate se restituie numai în următoarele 4 săptămâni de la data efectuării plății. Cererea de restituire, însoțită de chitanța în original, se aprobă, în cazuri bine justificate, de către decanul facultății.
4. Cuantumul taxelor stabilite constituie baza de plecare în toate calculele de reactualizare a acestora, datorate inflației.
5. Senatul universității își rezervă dreptul de a fixa taxe pentru diverse alte activități tranzitorii.
6. Taxa de școlarizare a unui student poate fi plătită de terți (sponsori, societăți comerciale, ONG-uri etc.), caz în care universitatea poate elibera factura corespunzătoare.

**Președinte Senat,
Prof.univ.dr.ing. Iulian Aurelian CIOGOIU**



**Secretar Senat,
Șef lucr.dr.ing. Daniel TOMA**

**Vizat pentru legalitate
Consilier juridic,
Jr. Mirela TROIA**



Intocmit, ing. Silvia Georgescu

Aceste informații se supun reglementărilor privind protecția datelor cu caracter personal și pot fi utilizate doar în scopuri specifice activității TUIASI
pag. 6/9



Cuquantumul taxelor de înscriere la concursul de admitere - 2024

Nr. crt.	Facultatea	Forma de învățământ	Cuquantum (lei)
1	Automatică și Calculatoare	Licență	300
		Masterat	150
2	Inginerie Chimică și Protecția Mediului “Cristofor Simionescu”	toate	100
3	Construcții și Instalații	toate	
4	Construcții de Mașini și Management Industrial	toate	
5	Electronică Telecomunicații și Tehnologia Informației	toate	
6	Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată	toate	
7	Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului	toate	
8	Mecanică	toate	
9	Știința și Ingineria Materialelor	toate	
10	Design Industrial și Managementul Afacerilor	toate	
11	Arhitectură “G.M. Cantacuzino”	învățământ integrat licență și master (6 ani)	

Președinte Senat,
Prof.univ.dr.ing. Iulian Aurelian CIOCOIU



Secretar Senat,
Șef lucr.dr.ing. Daniel TOMA

Vizat pentru legalitate,
Consilier juridic,
Jr. Mirela TROIA



Intocmit, ing. Silvia Georgescu

Aceste informații se supun reglementărilor privind protecția datelor cu caracter personal și pot fi utilizate doar în scopuri specifice activității TUIASI
pag. 7/9

INGENIUM
European University



Cuquantumul taxelor de școlarizare pentru anul universitar 2024 / 2025

Nr. crt.	Facultatea	Forma de învățământ	Cuquantum [lei / an univ.]
1	Automatică și Calculatoare	Licență și masterat	4200
2	Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu"	Licență	2500
		Masterat	3000
3	Construcții și Instalații	Licență	2700
		Masterat	3200
4	Construcții de Mașini și Management Industrial	Licență și masterat	3000
5	Electronică Telecomunicații și Tehnologia Informației	Licență și masterat	4500
6	Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată	Licență	2500
		Masterat	3000
7	Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului	Licență și masterat	3000
8	Mecanică	Licență	3000
		- Domeniul Ingineria autovehiculelor: - Domeniile Inginerie mecanică și Mecatronică și robotică	2700
		Masterat	3000
9	Știința și Ingineria Materialelor	Licență	2500
		Masterat	3000
10	Design Industrial și Managementul Afacerilor	Licență și masterat	2400
11	Arhitectură "G.M. Cantacuzino"	Program integrat licență și masterat	4500

Stabilirea taxei pentru o lună: Cuquantumul taxei pentru un an universitar / 10.

Taxa de școlarizare aferentă perioadei de studii în cazul retragerii de la studii = Cuquantumul taxei pentru 1 lună x nr. de zile din lună până la retragere / nr. zile lună.

Președinte Senat,
Prof.univ.dr.ing. Iulian Aurelian CIOCOIU



Secretar Senat,
Șef lucr.dr.ing. Daniel TOMA

Vizat pentru legalitate,
Consilier juridic,
Jr. Mirela TROIA



Intocmit, ing. Silvia Georgescu

Aceste informații se supun reglementărilor privind protecția datelor cu caracter personal și pot fi utilizate doar în scopuri specifice activității TUIASI
pag. 8/9

INGENIUM
European University



Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic

taxe pentru anul universitar 2024 – 2025

Nr. crt.	Denumire taxă	Valoare
1	Taxă înmatriculare studenți licență	20 lei
2	Taxă înmatriculare studii postuniversitare	100 lei
3	Taxă înmatriculare în urma transferului de la alte universități	20 lei
	Taxă pentru refacerea unor activități didactice ce necesită un program didactic suplimentar față de cel normal (L,S,P etc.)	15 lei/oră
4	Taxă pentru refacerea disciplinelor nepromovate	20 lei/credit
5	Taxă de reexaminare	20 lei/probă
6	Taxă pentru susținerea examenelor de diferență, nenormate	50 lei/credit
7	Taxă reînmatriculare	150 lei
8	Taxă de reînscrisiere după întreruperea studiilor: - pe motive medicale - pe motive personale	20 lei 50 lei
9	Taxă examen de absolvire - Nivelul I – pentru studenții care au urmat ultimul an de studii în regim cu taxă	100 lei
10	Taxă de resusținere a examenului de absolvire	150 lei

Cuquantumul taxelor de școlarizare pentru anul universitar 2024 – 2025

Nr. crt.	Forma de învățământ	Cuquantum
1	Universitar de licență pentru formare psihopedagogică - Nivelul I	100 lei/semestru
2	Postuniversitar pentru formare psihopedagogică - Nivelul I - 35 credite	1750 lei/an
3	Postuniversitar pentru formare psihopedagogică - Nivelul II - 35 credite	1750 lei/an

Președinte Senat,
Prof.univ.dr.ing. Iulian Aurelian CIOCOIU



Secretar Senat,
Șef lucr.dr.ing. Daniel TOMA

Vizat pentru legalitate,
Consilier juridic,
Jr. Mirela TROIA

